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1* Would you favor or oppose requiring all abortions to be performed only by licensed 
physicians?  

 
  55% Strongly favor 
  20% Somewhat favor 
    6% Somewhat oppose 
    9% Strongly oppose 
  10% Not sure 
 
 

2* Some employers provide abortion benefits to employees, such as covering travel expenses 
related to abortion procedures. If employers provide these sorts of benefits, should they provide equal 
benefits to employees seeking infertility treatments, adopting a child, or giving birth?  

 
  71% Yes 
  10% No 
  19% Not sure 
 
 

3* Would you favor or oppose a comprehensive database, run by the federal government, where 
women can find out about resources that may be available to them from both public and private sources, 
such as housing, childcare, baby items, and financial resources?  

 
  45% Strongly favor 
  29% Somewhat favor 
    7% Somewhat oppose 
    7% Strongly oppose 
  11% Not sure 
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Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on October 15-16, 
2024. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and 
the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and 
political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were 
reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


